
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2012. január 8-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,

közérdekű tárgyalásairól

I.

2012. január 13. • Az 1944-es lavinaszerencsétlenség áldozatainak emlékére városi 
megemlékezést és koszorúzási ünnepséget rendezett Salgótarján 
Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  és  a  dr.  Förster  Kálmán 
Városvédő  és  Városszépítő  Egyesület,  melyen  Eötvös  Mihály, 
Salgótarján alpolgármestere emlékező beszédet tartott.

2012. január 20. • A  Nógrád  Megyei  Szakképzés-szervezési  Társulás  soron 
következő ülésén Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt.

• Az önkormányzati intézmények igazgatóinak tartott értekezleten 
Fenyvesi  Gábor  alpolgármesterrel  képviseltük  az 
Önkormányzatot.

2012. január 24. • A Nógrád Megyei  Kormányhivatalban a  járások kialakításával 
kapcsolatos egyeztetésen vettem részt.

2012. január 25. • A Magyar  Kultúra  Napjához  kapcsolódó  programok  egyike  a 
Bolyai  János  Gimnázium és  Szakközépiskola  előtt  a  Madách-
hagyományápoló  Egyesület  által  szervezett  koszorúzási 
ünnepség,  melyen  Eötvös  Mihály  alpolgármester  képviselte  az 
önkormányzatot.

2012. január 26. • Közgyűlésünk volt.
• Ünnepi  Közgyűlést  hívtunk  össze  azzal  a  céllal,  hogy  a 

polgármesterek  visszaemlékezései  által  felidézzük  az 
önkormányzatiság  kialakulását  és  főbb eseményeit,  állomásait, 
megidézve  a  több  mint  két  évtized  történéseit.  Az  Ünnepi 
Közgyűlésre  meghívtuk  a  város  volt  és  jelenlegi  közgyűlési 
képviselőit.  A  Közgyűlésen  részt  vett  és  ünnepi  köszöntőt 
mondott  Szászfalvi  László,  a  Közigazgatási  és  Igazságügyi 
Minisztérium egyházi, nemzetiségi és civil kapcsolatokért felelős 
államtitkár, valamint Dr. Szabó Sándor kormánymegbízott.
Az Ünnepi Közgyűlés záró momentumaként Salgótarján Megyei 
Jogú  Város  Önkormányzata  a  város  címerét  ábrázoló  arany 
kitűzővel és emléklappal ajándékozta meg Salgótarjánért végzett 
közéleti tevékenységükért a volt és a jelenlegi képviselőket.

2012. január 27. • Ezen  a  napon ünnepelte  városunk 90.  születésnapját.  Erről  az 
alkalomról koszorúzási ünnepséggel, várostörténeti kiállítással és 
díszünnepséggel  emlékeztünk  meg,  megnyitva  ezzel  a 
„Salgótarján 90 éve város” emlékévet. 
• A  koszorúzási  ünnepségen  a  Kohász  Művelődési  Központ 

előtt  Eötvös  Mihály  alpolgármester  mondott  emlékező 
beszédet.

• A  Nógrádi  Történeti  Múzeumban  rendezett  „Egy  város 
születése – Salgótarján dr. Förster Kálmán polgármestersége 
idején”  című  várostörténeti  kiállítás  megnyitón  Fenyvesi 
Gábor mondott ünnepi beszédet.

• A  József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ 



Színháztermében  tartott  Díszünnepségen  ünnepi  emlékező 
beszédet mondtam, majd Fenyvesi Gábor és Eötvös Mihály 
alpolgármesterekkel  átadtuk  az idei  év kitüntető címeit  és 
díjait. 

2012. január 28. • A  Megyei  Jogú  Városok  Szövetségének  Közgyűlésén  vettem 
részt Veszprémben.

• Salgótarján várossá nyilvánításának 90. évfordulója alkalmából a 
József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ 
Üvegcsarnokában  rendezett  Érem-  és  Bélyegkiállítás 
megnyitóján  Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  tartott  ünnepi 
beszédet.

2012. január 30. • Fenyvesi Gábor alpolgármester fogadónapot tartott.
2012. január 31. • A Megyei Védelmi Bizottság ülésén vettem rész.

• Eötvös Mihály alpolgármester fogadónapot tartott.
• A Helyi Védelmi Bizottság ülésén vettem részt.
• Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  a  Salgótarjáni  Városi 

Diákönkormányzat  tisztújító  Közgyűlésén  köszöntötte  a 
megjelenteket.

2012. február 2. • 2012 szeptemberétől katolikus iskolát indít a Váci Egyházmegye 
Salgótarjánban,  a  baglyasaljai  Bóna  Kovács  Károly  tagiskola 
épületében. Ennek bejelentéseként sajtótájékoztatót tartottunk dr. 
Beer  Miklós váci  megyés  püspökkel.  A  sajtótájékoztatón 
Fenyvesi Gábor alpolgármester is részt vett. 

• Fogadónapot tartottam.
• A  Nógrád  Megyei  Szakképzés-szervezési  Társulás  soron 

következő ülésén Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt.
2012. február 3. • A Nógrádi Történeti Múzeumban Fenyvesi Gábor alpolgármester 

mondott köszöntő beszédet az önkormányzat nevében a Nógrád 
Megyei Fotóklub Egyesület fotó kiállításának megnyitóján.

2012. február 4. • ,,Az év Legeredményesebb Sportolója” és „Az év Legeredmé-
nyesebb Csapata” Díjátadó Ünnepségen és az azt követő Sport-
bálon vettünk részt a város vezetésével a Városi Sportcsarnok-
ban.

2012. február 6. • Még az előző évre visszatekintő, de már inkább a jövővel foglal-
kozó évnyitót tartott az SBTC elnöksége a korosztályos csapatok 
és az NB III-ban szerepelő labdarúgók részére a Café Freiben. A 
rendezvényen köszöntöttem a jelenlévőket, méltattam a csapatok 
törekvéseit. 

2012. február 7. • A Salgótarján, Vizslás, Kazár és Mátraszele Csatorna- és Vízi-
közmű Társulat ülésen képviseltem az önkormányzatot.

2012. február 8. • Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  nyitotta  meg  a  Váczi  Gyula 
Alapfokú Művészetoktatási Intézményben megrendezett Nógrád 
Megyei Zongorista Növendékek VI. Találkozóját.

2012. február 10. • A  Salgótarjáni  Civil  Kerekasztal  és  a  Nógrád  Megyei  Civil 
Szolgáltató Központ által szervezett Civil Fórumon köszöntöttem 
a meghívottakat a Városháza Föster Kálmán termében. 



II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2012. február 23-ai ülésére 
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. 
számú rendelet  33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester  számára a Közgyűléstől 
átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve 2012. január hónapban az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi 
forgalomképes ingatlanok elidegenítésére nem került sor. 

Salgótarján, 2012. február 10.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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